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Document [§] L’INDUSTRIE AU MAROC

Par rapport & 1'Algérie, le Maroc a connu un mode de développement trés
différent, le Maroc a considéré 'industric comme indispensable dans le cadre d’un
développement harmonieux ou équilibré.

Le poids de 1'activité industrielle dans 1'économie est, cependant, resté limité. Le
Maroc compte 6 800 entreprises actuellement en fonction, employant 420 000
personnes. Plusieurs handicaps limitent le développement de ce secteur ainsi
que sa compétitivité. La taille des entreprises est trop faible. Les petites unités
prévalent en effet. Les établissements de plus de 50 salariés ne représentent que
30 % seulement de I'ensemble et ils sont situés, le plus souvent, dans des quartiers
d’habitation dense. Quant aux entreprises de grande taille, elles ne représentent
que 7 % de I'ensemble.

Il y a ensuite un déséquilibre entre les branches d’activité. On observe la |
prééminence d’un nombre restreint de branches, essentiellement |'agro-industrie |
et le textile. On a la prés de la moitié des entreprises et 60 % de la main-d’ceuvre.
Les entreprises & fort pouvoir d'entrainement sont rares et ne représentent que 19%
des établissements du secteur. Seul le grand Casablanca dispose d'une structure
industrielle diversifiée et compléte. Texte adapté
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"> Sur la base du document et des connaissances acquises ; présenter les handicaps
ui limitent le développement du secteur industriel au Maroc.

5 Quelle est la stratégie industrielle choisie par le Maroc & partir 1973 ?

> Quels sont les avantages et les limites de cette stratégie ?

_» Quelles sont les mesures 2 entreprendre pour développer le secteur industriel au

Maroc ?
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